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JS Székesfőváros étkezőtermet rende­
zett be a tisztviselőinek, hogy ott kap­
janak ebédet, olcsóbbat és jobbat, mint 
bárból másutt. Az étkezőt a középponti 
.városházának egyik folyosóján rendez­
ték be, a melyet igen ügyesen és csino­
san alakítottak át és tegnap adták át 
rendeltetésének.

A' szervezést a szociálpolitikai ügy­
osztály végezte s hozzá tartozik a főn- 
tartása és kezelése is. IVildner Ödön 
Ür. tanácsos, az ügyosztály vezetője és 
Hiíbet Emii dr. nagy szeretettel dol­
goztak az intézmény megteremtésén s 
mint a tegnapi bemutatkozás megmu­
tatta, teljes sikerrel. Semmi fejetlenség, 
semmi zavar, semmi fönnakadás nem 
volt, még a fölszolgáló hivatalszolgák 
is olyan ügyesen és gyorsan végezték 
föladatukat, mintha hivatásos pincé­
rek lennének. Az étéleket nem a kö­
zépponti városházán főzik, konyhának 
nép. tudnak helyet adni. hanem a Nép­
szállóban készítik el az ebédet és ter- 
moforban szállítják. A ki nem tudja, 
észre sem veheti. Az étkezőben száz- 
nemwennégy embernek van helye.

Az étkező helyisége hosszúkás és kes­
keny alakú. Két asztalsor van, minden 
asztalon patyölatfehér terítő, csillogó 
evőeszköz és egy cserép virág, legin­
kább tulipán. A székesfőváros kerté­
szetéből hozták és mindig kicserélik 
majd szezonszerii virággal. A világosra 
festett fal a sok ízléssel elhelyezett és 
jól megválogatott képekkel igazán ked­
ves és marasztaló látnivaló. Még mű­
vészi góbién is van a helyiség végén, 
szemben a belépővel.

Az első ebédet természetesen nagy 
sürgés-forgás előzi meg. Vájjon simán 
megy-e majd minden? És mit szólnak 
a vendégek? A főpolgármestert és a 
polgármestert is várják': ugyan meg
íesznek-e elégedve!? Végül: elégedet­
tek lesznek-e maguk a tisztviselők, a kik­
nek az étkező készült? A terem egészen 
megtelik vendégekkel és a főváros tiszt­
viselőivel, mindenki elhelyezkedik és 
következik az ümrepies pillanat: az
első ebéd első fogása.

A fehérkabátos szolgák! tencselevest 
h'o: iák. Mindenik be van osztva két- 
három asztalhoz s az asztalainak szá­
dnál .1 kabátján viseli. Mindenki meg­
kapja a maga porcióiát és következik
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az eiso lkánál és az első kri'««.«. 
állapithatjuk. hogy mindenkinek ízlett 
a leves, dé igazán jó is volt.

Következett a második fogás : rán­
tott hal burgonya-pürével. Majd a har­
madik: tejfölös turóscsusza. Minden 
nagyon jól ízlett és megállta a kriti­
kát. Ezzel azonban csak a menü merült 
ki, a megnyitói ebéd még nem fejező- 
dölt be. Megkínálták a vendégéket a 
rendkívüli ételekkel is: párolt gyü­
mölccsel és cukrászsüteménnyel, sőt 
feketekávéval is. Valóban, megveszte­
gető éíelsoi*, neon csoda, hogy min­
denki magasztalta.
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Kz az ebéd, a melyet ez az étkező 
nyolcvan fillérért ad, nemcsak kony- 
hamüvészeti, hanem vegyi és fizioló- 
giaá kritikán' is átesik s nemcsak ven­
déglői árfolyam, hanem abszolút becs­
lés szerint is többet ér, mint a meny­
nyibe kerül. Ennek ellenében azonban 
t dalinak is vannak, a melyek nem 
mindenkinek kedvesek. Elsősorban a 
furmusos rendszer nem lehet kellemes, 
moha mindenkinek be kell látnia, hogy 
elkerülhetetlen. Mivel a helyiségben 
csak száznegyvennégy embernek tud­
nak egyszerre teríteni, két csoportra 
¡kellett az étkezőket beosztani. Az első 
csoportnak két órakor tálalnak, de fél- 

három titán' öt perccel már a második 
csoport következik; tehát az első tur­
nusnak csak félórái ideje van, a meny­
nyi az evéshez kell. pihennie, elbeszél­
getnie nem lehet. Azonkívül szeszes 
Italt egy cseppet sem adnak, legalább 
egyelőre, viszont borravalót sem sza- . 
bad adni. Végül pedig eltiltják a do­
hányzást is, ,V*>. .

Székesfővárosi házinyomda 1912.


